

# 省推进民营经济发展调研组到我县调研

本报讯 4月13日,由省政协常委、省政协经济委员会主任刘致远带领省推进民营经济发展调研组来到我县,就民营经济发展工作情况开展调研。市委常委、统战部长荆青莲,县委副书记、代县长薛玉马,县政协主席李服役,县政府副县长王述江陪同调研。

在全省民营经济推进大会召开后,我县迅速行动,认真落实省委书记王儒林讲话精神,以市委“三个一百”工作为抓手,深化县委提出的“三抓”战略,深刻领会发展民营经济重要性的“三句话”要求,通过加强领导和政策支持,优化政务环境,破解生产要素难题,深化商事制度改革,加大招商引资力度,

提高企业高科技创新能力等做法,强力推进我县民营经济发展;目前,我县民营企业逐步形成了以明迈特为代表的冶金冶炼产业;以维之王、金锋、隆立康为代表的农副产品深加工产业;以志信、恒大为代表的焦油化工产业;以大唐安峪热电厂、天润风电、江河生物质能发电、明迈特余热发电为代表的能源产业;以龙舟机械、星源工贸、中信车轿为代表的装备制造产业;以绛县飞龙、绛北大峡谷、沸泉生态旅游风景区为代表的文化旅游产业;以莱特通用航空、绛侯机场、中德雀鹰飞机制造为代表的通航产业。

在维之王食品有限公司,省调研组一行

进车间、看产品,听汇报,详细了解企业规模、产品销售以及目前的发展运营情况。

山西维之王食品有限公司是一家以从事山楂为主的食品研究、开发和加工的企业,产品分为蜜饯、茶叶、红酒等六大系列;目前,维之王产品已经从市场培育期转入到市场成长期,品牌的知名度和影响力不断提高,销售量迅速增长,已出口十三个国家和地区。

刘致远对维之王食品有限公司的发展给予肯定。他指出,企业发展的关键和核心是产品研究开发,希望维之王企业进一步加大在科技投入方面的力度,积极引进人才,

为研发优质创新产品提供强有力支撑;要开阔眼界,积极谋划,找准定位,打造品牌特色,推进品牌建设,助推企业健康、长远发展;要把企业发展与当地文化旅游产业结合起来,延伸企业产业链,实现共赢发展。

调研中,刘致远指出,民营经济对富民强县具有重要作用,当地政府要进一步加强与企业的联系和沟通,要在政策上给予支持和帮助,为民营企业发展营造良好环境,取得更好更快的发展。

当天,调研组还到绛县开发区亚新科国际铸造(山西)有限公司进行调研。

张倩倩 杜蛟龙

# 卫再学就精准脱贫、农村经济发展进行调研

本报讯 4月11日,县委书记卫再学深入到故绛镇东吴村、西吴村,走访了当地因病返贫的贫困户,就精准脱贫、农村经济发展情况进行调研。县委副书记、统战部长秦志洲一同前往。

卫再学首先看望了故绛镇东吴村贫困户王成年和李明忠,并送去了慰问金。今年76岁的王成年和老伴都年事已高,无劳动能力,唯一依靠的儿子在2014年去世,生活的主要来源是社会低保。在了解了王成年老人的情况后,卫再学要求,帮扶小组要做到精准扶贫,深入了解老人的生活情况和困难,有针对性的对老人的家庭情况给予扶贫、帮贫。李明忠上有身患疾病的八十多岁的老母亲,下有两个上学的孩子,家庭收入明显满足不了支出,经济负担过重。在询问了孩子的上学情况后,卫再学要求,各有关部门要从多渠道帮助孩子筹集教育经费,完成学业,让更多类似家庭早日摘掉贫困帽子。

东吴村有耕地3000余亩,发展核桃、山楂等经济林1500多亩,实现人均一亩经济林,卫再学认真询问了经济林的发展规模、经济效益等情况,他希望,村里要结合本地的实际情况,不断加强对苗木的科学管理技术,引进新品种,提高总产量,增加农民收入。

随后,卫再学来到了故绛镇西吴村孙建荣家中,与他亲切交谈。了解到孙建荣身残志坚,靠自己的努力改善了自己的生活后,卫再学非常高兴,鼓励他继续创新思路,利用互联网+模式,在家创业,进一步拓宽收入渠道,增加经济来源,让自己脱贫致富。

西吴村村民梁培玉和儿子先后患有家族遗传性脑血管病,无劳动能力,家中还有两个上学的孩子,全家人的生活仅靠儿媳一人支撑,生活非常困难。卫再学希望镇党委政府和有关职能部门要给予他家资金、项目、技术等方面的支持和帮助,使他们家尽快脱贫。同时鼓励梁培玉一家人要坚定信心,克服困难,在政府的帮助下,找到适合自己致富的路子。

西吴村无公害大棚韭菜种植面积已达500亩,每年可带



县委书记卫再学在故绛镇东吴村王成年家中了解老人的生活情况和困难

来可观的经济收入,成为村里农民致富的主导产业。卫再学要求,相关部门要做好全方位的服务工作,进一步完善蔬菜基地示范和带动作用,吸引更多的农户进行蔬菜种植,把产业做大、做强。

调研中,卫再学强调,各乡镇要结合本地实际,因地制宜,发展主导产业,一村一项目,村村有特色,要把产业发展与扶贫攻坚相结合,用产业带动扶贫,用扶贫推进产业发展,

实现农民增收、农业增效和农村发展。针对精准扶贫有关工作,卫再学要求有关职能部门和乡镇要开拓思路,创新办法,在推进产业扶贫的同时,要做好贫困户的精准帮扶工作,特别是对因病返贫的贫困户,要用社保兜底的同时,因地制宜地开展互联网+、光伏扶贫等精准化的培训,切实帮助他们一同实现全面小康。

卫再学还到横水镇周家庄遗址进行查看。

# 我县民企“康园泰”攀上科技“贵亲戚”

本报讯 4月14日,我县山西康园泰农业科技有限公司,在省城太原同时与中国农业科学院、山西地质调查院签订了战略合作协议,共同开发生态功能性肥料、运城最大的富硒地生态有机农产品。

县委副书记、统战部长秦志洲做讲话祝贺。签约仪式由县委常委、政府常务副县长丁格主持。

中国农科院农业资源与农业区划研究所土肥和植物营养专家王玉军教授与山西康园泰公司董事长杜安全签订了开发生态功能性肥料合作协议。

山西地质调查院地球化学勘查研究中心主任王建武与山西康园泰公司董事长杜安全签订了开发运城唯一、晋南最大的富硒地生态有机农产品

合作协议。

签约仪式上,中国农科院王玉军教授,山西地质调查院李保福院长,张建兵副院长,王建武主任,县委副书记、统战部长秦志洲,政府副县长毕冠军,康园泰公司董事长杜安全,共同启动战略合作启动仪式。

据悉,“康园泰”通过与上级农业科研院所攀高结贵、联姻发展,投资1.3亿元,利用中国农科院高新生物工程技术,建设年生产能力20万吨的生态功能性肥料厂;在此基础上,依托山西地质调查院技术,投资0.8亿元,在我县大交镇及周边南樊、安峪镇,开发运城唯一、晋南最大的富硒地生态有机农产品,建设万亩富硒地生态有机农业科技产业园。

招商局

# 我县召开消防安全工作汇报会

本报讯 4月13日,运城市文化调研员王云亮带领检查组对我县2014—2015年度消防安全工作进行检查。县委常委、政府常务副县长丁格做汇报。

2014—2015年度,我县高度重视消防安全工作,严格落实主体责任和任务,不断加大消防安全的监管力度,多次进行消防安全宣传教育,并与各乡镇、职能部门签订了目标责任书,形成了分工明确、责任到位、齐抓共管的良好局面。同时,我县加强了公共消防基础设施建设,全面落实了消防业务经费支出

的最低保障标准,建立了多种形式的消防队伍和综合应急救援队伍,确保了我县消防安全工作的有序推进。

王云亮对我县消防安全工作的开展情况给予了充分肯定,并希望我县能够进一步构建消防安全责任体系,深化消防安全网格化管理,完善消防业务经费保障机制,为确保公共消防安全、维护社会稳定、构建和谐社会创造良好的消防安全环境。

随后,市检查组还查看了各单位消防安全工作资料。李鹏鸽